
Ч. 17. Львів, субота, дня 22. січня (4. лютого) І905. Річник IX.

Передплата 
■а »Р У СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . С кор
місяць . . 1‘7Сі кор

За границею
ВИ ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Льзові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯЇ 
О б'І] год. пополудни.

Редакдиа, адмінїстрация і 
експедииіія «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дзілбровсногоі,Хоруищиііи).Еі;с- 
педшіпя місцева її Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лпіпе 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неояечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
З ) с. від стрічки.

XXIV. збори І'уокого Товариства, иедаї'оґічиого.
(+-) В четвер відбули ся XXIV. за

гальні збори Руского Товариства педаґо
ґічного при доволі численній участи чле
нів. Про хід нарад на сих зборах пишемо 
на иншім місті, <* тут бажалиб ми про се 
много заслужене і вельми важне товари
ство висловити деякі загальні гадки. Не- 
раз уже при ріжних нагодах обговорювали 
ми значінє і вагу сего товариства, одначе 
в культурнім розвитку україньскої о-руского 
народу має оно так важні задачі, таке ви
значне нослаництво, що годилоб ся справ
ді про неіо як найчастїйше нагадувати 
нашій суспільності!. А потреба таких ча
стих пригадок про се товариство показує 
ся тим конечнїйшою, иозаяк наша суспіль
ність ще не зрозуміла належно великої 
ваги і досяглости тої поважної і много- 
важної роботи, яку робить Руске Товари
ство педаґоґічне. наша суспільність ще за 
мало обзнакомлена із справами і тяжкою 
боротьбою єго о єствованє, тим то і так 
мало ще цікавить ся ним і так ще нечи
сленно горне ся в єго члени

Сеж загально признана уже давно за
сада, що як виховаємо собі молоде поко- 
лїнє, така буде наша суспільність, такий 
буде наш нарід, се загально признано, що 
які школи, така і молодїж, а яка молодїж, 
така і будуччина народу. Тим то товари
ство, котре як раз має класти кріпкі і свої 
підвалини під будівлю руско-народного ви- 
хованя. котре своїми змаганями йде до 
того, щоби ті засади здорового руско-на
родного вихованії вдомашнили ся в кождій 
рускій хаті, в кождій рускій родині, заслу- 
гує на те, щоби ним зацікавив ся весь 
руский загал і єго піддержав. Але не ли

Тарас Шевчешо.
(Вступне слово на вечерницях в честь Тараса 
Шевченка, устроєних заходом молодїжи стрий- 
скої ґімназиї, виголошене проф. Юлїяиом 

Костенки м).
Сорок кілька років минуло від смерти Та 

раса Шевченка, а слава єго не меркне, не мов
кне, но гомонить повним звуком, великою си
лою, приєднуючи єму чим раз більше прихиль
ників, чим раз більше поклонників, о  скілько 
більше і яснійте осьвітлюють ся єго біографами 
поодинокі фази єго діяльного, єго страдального 
житя. Єго твори не забувають ся, не пропадають, 
но появляють ся в що раз новійших, в що раз 
красіпнх виданих, а доходять они не лиш до 
рук верств інтелігентних, але і до рук наших 
незрячих, темних, молодших братів, про котрих 
долю наш поет заєдно ду мав, над котрих недо
лею неустанно плакав, живописуючи їх судьбу 
злиденну, малюючи горе їх житя яркими крас
ками, ядерною мовою. Тими поетичними малюн
ками будив щире спочуванє для того горя, що 
в нору сучасну житю Шевченка прибило було 
закріпощеного селянина Українця до землі і не 
дало єму двигнутись з довговічного духового 
занепаду.

Єго твори переложено на всі язики сла- 
вяньскі, також на язик нїмецкий, а деякі на
віть на язик француский, а всі критики, найпа

ше о те розходить ся. щоби засади і го
лос сего товариства поошікли всю нашу 
суспільність, а також о се, щоби єго го
лос найшов послух в тих кругах, котрі 
кермують иубличним еихованєм в краю, 
себ то у наших власний шкільних. Ми по
вніші довести до того, -щоби пласти шкіль
ні у всіх своїх рішених котрі доторкують 
ся публнчного вихованії нашої молодїжи,, 
числили ся з голосом Руского Товариства 
педаґоґічного. А може і мусить се стати 
ся год', наколи Руске Товариство на полі 
народного вихованії буде справді предста
вником всего руского загалу. Колиб Руске 
Той педаґ. числило не як тепер навіть не 
сповна тисячку членів, 1а сотню тисячок, 
колиб в єго роботі і змаганях брали участь 
не лише нечисленні одиниці, а кождий 
сьвідомий і осьвічешііі Русин, колиб робо
та сего товариства не проявляла ся лише 
тут і там, але обхопила леї області! наро
дного вихованя. всі круги шкільництва, 
тоді неперечно оно стало би виявою зма
гань руского загалу, голосом народу, 
і сего голосу не моглиб м  ловажити шкіль
ні власті!. Отже першою і найважнїйшою 
справою було би, щоби / о ж д и и  о с ь  в і
ч е в и й  Р у с и н  став членом сего товари
ства і вже саме число членів поставнлоб 
передовсім материяльно наше Товариство 
на певних і несхитних підвалинах, далоб 
єму материяльні засоби конечні і необхідні 
для сповненії єго трудних а високих і до
сяглих задач, а з другого боку — вже 
само величезне число членів надалоб то
вариству значіня і впливу, далоб єму по
важний голос у всіх справах публнчного 
вихованя. А сеж так легко рускій сус
пільності! довести до того, бож о д н о р а 
з о в е  в п и с о в е  виносить лише 1 корону, 
а річна вкладка лише І корону Тимто від

че критики роснйскі, згоджують ся в тім, що 
Тарас Шевченко згіоміж всіх поетів 19. столїтя 
є найбільше поетом национальним, є дійсно по
етом народним, позаяк вийшовши сам зпоміж 
того люду, переживши з ним вкупі єго недолю, 
вщчувши разом з ним єго душевні страданя, 
уміє своїми устами оспівати, уміє своїм віщим 
пером зобразити єго тяженьке-гірке житє-бутє 
так наглядно, як се доси не удалось жадному 
ившому з руских поетів.

Колиж в сорокові роковини знесеня пан
щини в Роеиї, всі росийскі, найповажнїйші Газе
ти, навіть урядові органи росийских міністерств, 
заговорили про нашого кобзаря дуже симпати
чно, подаючи в многих єго довших або корот
ших біографіях такі черти єго благородної вда
чі, єго поетичної і горожаньскої дїяльности, які 
не були доси знані в таких подробицях; коли 
на цілім просторі руско-україньскої землі, а на
віть в краях московских, де лиш гурток тяму
щих громадян Українців зійде ся — згадує ся 
ниці про єго заслуги, про єго просьвітні, літера
турні, та про єго социяльно-горожаньскі змага- 
ня; коли по всім усюдам рускої країни гомонять 
нині похвальні, величальні гимни в честь Тара
са Шевченка — то годить ся, аби і ми не за
бували про того великого чоловіка, аби і ми 
пригадавши собі єго заслуги для рускої суспіль- 
нОсти, для усеї людскости, докинули і з нашої 
сторони хоть одну цьвітку до того величального

зиваємо ся до рускої суспільності! пере
довсім : вписуйте ся всі в члени Руского 
Товариства педаґоґічного, щоби на ювілей 
єго XXV літного єствовани було не 1.000 
а 100.000 членів! Про шипі справи пого
воримо интим разом

Вісти з Роеиї.
Петербурзі Фабриканти про страйк.

Стоваришенє петербурских фабрикантів ви
дало ось яку опінїю: 1) Загально висказано гад
ку, що постуляти робітників в справі 8 годинно
го часу гірацї, участи робітників в означуваню 
платні і увравильнювапю внутрііпного ладу в 
промислових заведенях, як і знесеня кар за не- 
явленє робітників до роботи і за страйковане — 
не підлягають переговорам, але мають бути 
предложені мінїстрови скарбу до можливо ско
рої иолагоди на законодатній дорозі. 2) Що до- 
тичить сцецияльних жадань робітників, то при
знано невідповідною річию розпочинати пере- 
сирави з робітниками перед їх поворотом до 
праці. 3) Збори признають, що робітників втя
гнули в теперішнии рух зовнішні, неекономічні 
причини, стверджує одноголосно, що не істнує 
жадна взаїмна ненависть і тому ухвалює в елі ■ 
дуючих точках починати уступки робітникам: 
Карних постанов за занедбуване праці в сім 
случаю не буде нігде примінювати ся. Не буде 
робити ся кроків в цїли вишуканя інстиґаторів 
і провідників страйку, ані против них не ужиє 
ся осібних средств. Будуть збирати ся складки 
для підмоги робітничих родин, пошкодованих 
в дни 22. січня, причім не буде робити ся ріж- 
ницї, чи робітники добровільно прилучили ся до 
страйку, чи були до того примушені. Щоби не 
творити прецеденсу, збори ухвалюють за час 
страйку не виплатити денної платні, однак при

Орлом сизокрилим літає, ширяє
Аж небо блакитне широкими бє 

вінця, що єго сплітає нашому кобзаревії весь 
руско-україньский нарід.

І справді ми користуючись тим великим до
бром, тим цивілїзацийним добутком, яким явля
всь можність розвиваня і плеканя нашого язика, 
нашої питомої літератури — що уже осягнули 
всі народи австрийскі на основі конституцийних 
прав з ласки нашого Найяснїйшого Монарха, — 
зійшлись нині, аби в крузі нашої шкільної 
родини відсьвяткувати наше народне, рокове 
сьвято, присьвячене памяти Тараса Шевченка, 
що своїми творами зробив рішучий перелом в 
нашій літературі і поклав єї на непохитних осно
вах, А ми хочемо звеличати нашого Тараса не 
лишені, яко літературного труженника, но перед 
всім яко щирого народного співака.

Бож він чув себе до того покликаним, щоб ста
ти речником кривди пригнобленого народа, щоб 
розказати про ті злидні усему цивілізованому евро- 
пейскому сьвітови, щоб угіімнутись о вирівнанє 
тих кривд у могутних володарів сего сьвіта. Він 
чув в собі боже вдохновенє до того наміру, бо, 
як каже сам про післанництво в своїй пісні 
«Пероебендя»:

То серце по волі з Богом розмовля,
То серце щебече Господнюю славу,
А думка край сьвіта на хмарі гуля,



/

знати роб.тникам, потребуючим помочи, беззво- 
ротні запомоги.

Зміни і надії.
Як імовірних наслїдників по кн.Сьвятополку- 

Мірскім в міністерстві внутрішних діл наводять 
Кляйґельса і Віттого. Більші шанси має Вітте. 
— »Ґражданїн« доносить, що член державної 
ради і б. Губернатор Москви Булїґін (чи Бєлу- 
ґін?) іменований міністром внутрішних діл. — 
Цар підписав декрет, іменуючий дотеперішного 
міністра справедливости Муравєва, амбасадорпм 
в Римі. Як на єго наслїдника в мінїстерияльнім 
чині вказують на єго дотеперішного товариша 
Манухіна. — Управитель висшого заряду бмра 
праси Звєрев став усунений з сего уряду. — До 
Ваііу ТеІе^гарЬ доносять з Петербурга, що цар 
має видати указ, який буде М' жпа назвати 
»та§пн сЬагІа» Росиї. Указ поручить Віттому, як 
президентови міністрів, розшириш реформи, за- 
повіджені указом з дня 27. грудня м. р., причім 
мають допустити Люд до участи в правлїню на 
відповідно уладжевий спосіб. В цілій державі 
мають привернути спокій на мирній дорозі. 0- 
ставшим по убитих дня 22. січня мають призна
ти дожизненну ренту. З  иншої сторони запере
чують сим рожевим мріям. — В Петербурзі кру- 
жить поголоска, що Ген.-Губернатора Трепова 
призначено в роли команданта до Манджуриї. 
Оповідають також, що в найблизших днях на
ступить увільнене сих членів депутациї, що яви
ли ся у кн. Мірского з жаданєм заведена кон- 
ституциї. — Петербурска аґенция доносить про 
дефінітивне випущене Ґоркого на свободу. Єгб 
освободженє приписують загально інтервенциї 
цариці, яка з приватних листів повідала ся про 
обурене, яке викликало за границею арештоване 
знаменитого письменника і вилинула на царя, 
щсби наказав єго випустити.

Страйковий рух.
Страйковий рух прибрав цїху пошести, яку 

мусить перебути кожде фабричне місто в Рос- 
сиї. В одних містах настає вже спокій по кіль- 
кадневній трівозї, по розбоях і дорожні, а за 
те в других змагають ся змови, страйки, де- 
монстрациї і кроваві стрічі в відділами війска 
та полїциї. Генерал Губернатор Варшави, на під
ставі «зміцненої охорони», видав ось які поста
нови: Заказ згромаджена на публичних улицях, 
площах і в приватних домах: Згромаджена на 
публичних місцях будуть розганяти ся полїциєю 
і війском. Посідане або продаж оружя без д о -1 
зволу власти, підлягає карі, підчас демонстра- 
циї найблизші вікна, бальконн і брами мають 
бути опорожнені. Коли з даху якогось дому 
упадуть стріли або будуть кидати камінами, то * 1 
окрім инших буде потягнений до відвічальности 1 
властитель дому, або завідатель. На заряджене 
Губернаторів: варшавского і пьотрковского, по
винні властителі торгрвельпих і промислових , 
підприємств замикати свої завеДеня. Пересту-'

або як каже про завдачу поета в ХБУ. думці (II. 
том давнїйше видане у Львові):

Пророче божий! ти між нами,
Ти присносущний, всюди з нами 
Витаєш ангелом сьвятим,
Ти, любий друже, заговориш 
Тихенько тихо вролюбов,
Про безталанную, про горе,
Або про Бога та про море,
Або про марне литу кров 
З людий великими катами!
Заплачеш тяжко періщ нами —
І ми заплачем... Ж ива 
Душа поетова сьвятая,
Ж ива в сьвятих своїх речах,
І ми, читає, оживаєм,
І чуєм Бога в небесах.
І> справді ми чуєм Бога в небесах, читаючи

молитви нашого поета до Пресьвятої Діви в «Не
офітах» і в «Марії»; і справді ми оживаєм під 
впливом єго пламенних творів, в котрих він, 
схарактеризувавши своє нісланництво яко поета 
в повисше наведених словах, виявляє животворні 
ідеї, всеобіймаючі почувавя вселюдскі, висказані 
найзвичайнїйшим ладом, без жадного фільосо- 
фічного балясту і виповідає в дрох невеликих 
томах «Кобзаря» що до обєму так мало, а що 
до змісту так богато, скілько не висказав доси 
жаден поет европейский.

А вжеж в першій добі своєї творчости жи-

плече сих приписів в Варшаві і Лодзі, як також 
в варшавсКій і иьотрковскій Губерніях будуть 
карані арештом до 3 місяців, або гривною. 
Берлиньскі сщияГістиччі дневники твердять, 
щоваршавска полїция сама вказувала товпі склепи 
до рабунку і навіть сама брала уділ в грабіжи. 
Се му, будь що будь неімовірному твердженю 
противорічать донесена польских кореспонден
тів, що на найбільше потерпівшій улицї Мар- 
шалківскій зд'емольонано і зрабовано склепи 
М ) калїв і московских жидів. ЗсЬІезізеЬе 
2і». доносить цро вибух страйку в Домірові 
і Соснвци. В Калїшу застановлено вчера роботу 
у всіх фабриках; часописи також не вийшли.

ІІа часі.
В справі жіночих од п ів заміщує «Русинка 

з Підгіря» ось які справедливі уваги до руского 
жіноцтва в иосліднім числі «Діла»:

На мою гадку, недогідність для суспільно- 
сти в жіночім одягу лежить не в єго формі та 
крою, але в єго непрактичности та дорожни. Чи 
має приміром який змисл стійности, щоби Ру
синки, доньки народу бідного, котрий нужда ви
ганяє за море, убирались в сукні шовкові та 
аксамітові? Одна така сукня стоїть нераз 150 
К, коли почислити, що 'за Прибране такої сукні 
шовковими тафтами треба заплатити ЗО К, а 
кравцеві! найменше і б К. бели таких суконь 
треба Лупити лиш дні для доньки на одні мя- 
сницї, а одну для жінки, то вже руїна для ро
дини. Бо кому.к у нас є видавати такі суми ? 
Ґіяназияльний професор та радник судовий, то 
наша найвисша арисгократия! Кілько то ночий 
безсонних перемучить бідна мати, нїм видумає, 
на чім би урвати в домашнім ґаздівстві та но- 
живлїню родини, аби купити такий стрій донці, 
а єсли С)ще є дві.. А отець, по таких мясницях, 
позатягавши довги висше вух, не може через 
улицю перейти, щоби не зайшов ему дороги я- 
кий пейсатий приятель.

Виджу вже наперед, як не одні усточка ви
кривляє іронія: «Певно якась біднота вигадала 
сю штуку, бо сама йе має за що купити шовко
вих, без котрих не може іти на бал'ь, а прецінь 
молоді мусять забавитись». — Се справедливо, 
молодий вік має свої права, молоді мусять по
скакати, погуляти. але чомуж конче до забави 
такі кошти ?

Насамперед, у Русинів ие повинно бути ба
лів, лише вечерницї, досить для замужних одяг 
вовняний ясний (розуміє ся без шовкових гаф 
тів), а для дівчат стрій народний, котряй є ду
же тревалий. або легонькі, ясні, муслінові сукні, 
які звичайно в літі носить ся.

Єслиб отея реформа дцла ся перевести,то
ді і рух в руских товариствах оживив би ся, 
булоб більше зібрань, більше забав, а . що най- 
важнїйше, більше весіль, бо вераз дає ся чути,

вописує вш яко справдешній страдалець пере
довсім свою власну сирітску долю,’житє родинне 
своєї семї і взагалі семї україньского народа. В 
цілім ряді невеличких, довших і коротших кар
тин, в цілім ряді баляд з романтичною закра- 
скою пересувавсь перед нашими очима житє- 
бутє горем прибитого сїльского люду з єго най- 
ріжнороднїйшимн страданями.

В балядї «Калина» видимо україньску дів
чину, що тужить, побивавсь за своїм милим, 
що їй єго веумолима смерті, несподівано видерла. 
Садить она на гробі милого калину, підливає єї 
ранком і вечером, не росою, не водою, а своїми 
слезами і тужить заєдно за ним не могучи собі 
знайти супокою. Коли но трех роках єї калина 
розвилась в великий корч, а она ізза свого тре- 
валого, не вменшаючого ся сумованя не знахо
дить снівчутя у людий, що она проливши у 
останнє дрібні слезоньки на могилі незабутого 
укоханого покійника, просить свою калиноньку 
аби схилила свої віти до землі, аби заслонила 
єї перед докорами буденних людий, що не могли 
зрозуміти єї довгої туги. І дійсно калина спо
вняє єї бажане — бож она єї своїми слезами 
через три роки підливала — заслонює єї перед 
очима нелюдів, заслонює єї, обгортає на віки, 
і  мерла она на могилі милого з превеликого 
болю та жалю за милим, а мати надармо до
жидала з вечерою на поворот доні, що до неї 
не мала вернутись ніколи.

як молоді люди говорять: «Не можу женити ся, 
бо хоть міг би я жінку удержати, то убрати єї 
не маю за що». 1 слушність треба їм признати. 
Тота дурна мода у женщин все змінявсь, тож 
трудно відріжнятись від других кроєм одежи, 
треба купувати нову, або давати до кравця пе
реробляти, а єсли до того пані має забаси, аби 
других пригасити ще й дорогою материєю, з ко
трої одяг шивсь, та тафтами і иншими прикра
сами, то вже тоді ніяк на се пересічний Русин 
бідака настарчити не годен; мусить вганятись в 
що раз нові довги, а на патріотичні, народні ц - 
ли вже нема що дати.

Реформа на сім поли є конечна; чиж вже 
межи Русинами не знайде ся на стілько висших, 
інтелігентних душ, щоби вирекли ся «блищати?» 
Щоби звязали ся словом чести не носити шов
ків та дорогих прикрас, і убиратись лиш при
ливно. як на доньки бідного народу пристало?

Та перевести сю реформу можуть лиш сі 
наші пані, котрі від біди могли би собі позво
лити, без затягана довгів, на «шовки»; тоді ні
хто не сьмів би сказати, що они роблять се 
з потреби, лише для засади, а за ними сьміло 
вже пішли би біднїйші.

А єсли би до того єіце всі наші жєнщини 
научили ся обходити без кравців та моднярок, 
то і на народні цїли найшов би ся гріш.

Русинка з Підгіря.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін місяця про
сімо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядю о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н  О В И II К II.

— Календар. Б с у б о т у :  руско-кат. Тимотея, 
Атан.; римо-кат. Вероніки Андр. — В н е д іл ю :  
руско кат. Климента; римо-кат. Агафії.

— Заг. збори Руского Тов а педагогічного. В
дальшім ході загальних зборів відчитано ви 
слід голосованя на видїлових. Головою Товари- 
риства вибрано о. крилош. Чанельского, до ви
ділу війшли ті.: Андрій Алиськевич, Ольга Бар- 
в иьска, др. М. Коцюба, др. Володимир Левнцкий. 
о Лежогубский, Кость ІІаньківский, Іван Стронь- 
ский, Володим. Жизневский, Михайло Мош і 0- 
лексей Гайдукевич ; заступниками видїлових ви- 
вибрані: о. Вол. Ганіцкий, Петро Гриньовский, 
і Микола Мороз. При точці внесень та іптерпе- 
ляций вніс гіроф. Алиськевич, аби при найблиз- 
шій зміні статута піднесено вкладку з 1 К „а 2 К 
річно. II. Ж азневский з Наварні проектував заве
сти в Виділі бурси Товариства окремі секцаї до 
приниманя синів учительских, сьвященичих і т. д. 
Се внесене упало мовчанкою. Внесене п. Гараси- 
мовича з Вашковець в справі закладаня при
ватних учительских мужеских семінарий по 
довгій дискусиї відложено на пізнїйше яко не
можливе в теперішнім часі до переведена. 
Дальше обговорювано справу закладаня прива-

Малюючп долю нещасної доиьки в балядї 
«.Утоплена,» що єі мати лишень із зависти то
пить, бо донька красою та уродою перевисшила 
свою матір, а навіть затьмила; оповідаючи про 
жнтє нещасної сирітки в балядї «Лелія», що єї 
люди, спаливши двір злющого пана і обвивши 
єї голову ганчіркою, викинули із спаленого двора 
під пліт, а она відтручена і опущена від усіх, — 
бо навіть і жиди не припускали єї на свій поріг, 
умирає під тином голодовок/ смертию, а по 
смерті! переміняє ся в лелію, котру всі люблять 
і бажають мати в своїх цьвітниках — висказує 
поет в сім творі І В ИННІИХ, походячих з того 
часу, поважні гадки, поважні рефлексні догля
даючи причини того горя, тої семейпої недолі 
у руского народа, в злім устрою суспільнім, в 
можности гноблена низших верств народа вис- 
шими унривилейовавими станами.

Під впливом тих поважних рефлекснії і роз- 
думовань на суспільної теми складує поет біль
шу поему «Катерина», в котрій зображує долю 
занапащеної, україньскої дівчини і підносить го
лосний протест супроти московских панів, що 
своїм беззглядним поступоваїїєм довчать людскі 
почуваня, через що якби алегорично хотів ви
разити, вказати на долю України, занапащену 
Московщиною.

(Конець буде).

*
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тних народних шкіл зрускою викладкою мовою, 
а проф. Шухевич взивав, щоби наша суспіль
ність не гляділа байдужно на переміну руских 
народних шкіл на польскі, та щоби про такі 
факти доношено товариству. Вкінци вніс один 
з присутних, або загальні збори товариства від
бували ся не все у Львові, але що року в ин 
шім місті на провінциї. По вичерпаню дневного 
порядку голова зборів подякував за участь 
в нарад їх і замкнув зб >ри. Д ід гг і ще треба, що 
з причини браку часу, відчиг з ґеоґрафії проф. 
д-ра Рудницкого не відбув ся

_ Печерок з танцями в Самборі устроює то
вариство .Ш кільна Поміч» в користь будови 
дому для Бурси св. Володимира В. в неділю дня 
12. лютого в сали .Рускої Бзсїіи». Місцеву 
і замісцеву П. Т. руску Публпку запрошуй отсим 
до ласкавої участи — Виділ.

_Стипендия Гр.-кат. митр шолчча Консисто-
ря у Львові розписала конкурс з речинцем до 
15. лютого с. р. в цїли надана одної стипендиї 
фундациї бл н Михайла Білецкого, гр.-кат. па- 
роха в Городку призначеної для учеників ґімна- 
зияльпих гр.-кат. обряда в річній квоті 3(’О К.
При наданю сеї стипендиї мають після волї фун
датора узгляднити ся передовсім наслідники 
Івана Білецкого, гр.-кат. пароха в Завадці і Ва
силя Білецкого. гр.-каті пароха в Дубівцях. Убі- 
гателї мають свої прошеня заоемотрені в сьві- 
доцтва крещеня, ■ убожества і шкільне з підслі
дного курсу, а зглядно також в документи 
казуючі споріднене, з загаданим Іваном 
ким і Бос. Білецким, управпяючі до першень 
ства при наданю. стипендиї через дотичну ди 
рекцию ґімназиалі ну в виспіє сказанім речинци (серватинпа Кгніггеііип»
внести до гр.-кат. митрополичої Конеиг----- ~ 7 т » , . , . т , , .
Львові.

— З Тов-а св Петра. На річ Т<>в-а св 
в місяци сїчни зложили (в коронах): радник 
Зубрицкий Богдан і0, нрл. К бчляньский 4, пп.

до

Валецкий, Кордюк і Стоцкий но І, о. Коцюба, 
з Зарваницї 5, н-ї Федгкевич з Залозець 2, проф , 
Лучаковский 1, о Корчиньскпй 2 а від церкви, 
в Виткові стар. 6, о. Бачиньский з І линяв І , |  
а від церкви 5, о. Коритко з Л ішок 3, дек. ясу- і 
равецкип о. Березовский від там. членів 20, де
кан роїдільский о. Строцкий від там. членів 22, 
о. Зарицкий з Устя від церкви 5 а . від себе і 
жени 4. дек. залозецкий о. Кулицкий від там. 
членів 16, учителька семінариі Ольга Барвінь- 
ска 2, о. Дудрович з Таврова 11, о. Гуглевнч 
з Ж иравки 9, дек. нідгавцкий о. Лотоцкий від 
там. членів 92 а від церкви Сільце к. Божикова 
зворот 50, о. Сїчиньскии з Мшани 2 а від обох 
церков 10, о. Онуферко з Скалату 3, дек. яра- 
Чівский о. Пачовский від там. членів 12 40, ред. 
.Галичанина» н. Марков 5, проф. семінари! учит. 
о. Гузар від себе і учителів туїж семінариі 7,
філія Перемишль зворот 55-50, о. 
Підгорода складку нарохіян ЗГ4б,

Кинасевич з 
катех. о Ли-

шчьовский з Тернополя 4, дек. б ,(?рецкнй о. 
Ц Ігогрин від там. членів Зі, о. Качмарскпи від 
членів дек. скільск'іго 42, о. Вєрбицкий з Хме- 
лиек 2, о. К.юдзїньский з Щтятинець від цер
кви 5. Всего вплинуло 480-36. Видатки 4 36. Стан 
каси ,з кінцем січня 476 К. — За жертви дякує 
і о дальші просить — Виділ.

— Прзтиросийскі демонстрацій у Львові і в 
Кракові. Львівекі академики народности укра- 
їньскої, польскої і жидівскої устрої™ вчера 
в сали „людового театру" довірочне віче, на 
якім ухвалили три рівнозвучні резолюциї. Гуска 
резолюция звучить: .Украіньска академічна мо 
лодїж V Львові, зібрана на довірочних зборах 
дня' 2. лютого 1905, питає вибух явної рево- 
люцийної боротьби против абсолютизму, 
як заповіт свободи для усіх народів, що стогніть 
в кайданах суспільного і народного гнету; ви- 
сказуємо сильне переконане, що скінчить ся 
вона зваленєм сили, що від в.ку була головним 
заборолом всякої неволї і кривди. Борбі тій за 
свободу для в їх готові ми посьвяіити усі наші 
сили. А тим, що вже зачали борбу, вйсказуемо 
нашу найвисшу честь і братнє поздоровлене. 
Бачимо в заходах революционерів нову Росию, 
що може причинитись до визволена України, 
Польщі і Лиіви та инших народів». По зборах 
злучила ся академічна молодїж з робітниками, 
які також мали віче, і поверх двоти ячною -іов
іюю потягнули під міский театр, а звідтам за
вернули під памятник Міикевяча на Марійскій 
нлощи і на зазив п. Вітика розійшли ся. ІІо .ії- 
ция була склнсиґновина, але не мала причини 
мішати ся до демонстрантів. -- За  те в Кракові 
прійшлодо кровавої стрічі иолициі з робітниками. 
По зборах скликаних социялїстичною партиєю 
до запротестованя проти подій в Росиї, робітни
ки товпою йшли на ринок. В улицї Шевскій за
ступив їм дорогу кордон поліцаї, але подав ся 
під напором товпи, яка пішла під памятник Міц- 
кевича. Социялїсти почади співати .Червони 
штандар», а кількох робітників вийшло на баль- 
кон сусїдних Суконниць і виставили червоний 
прапор. Звідтам перенесено той прапор під па
мятник Міцкевича, де на степенях стояло много 
осіб. Побіч прапора хтось підніс до гори пор
трет царя з підписом »кровожадний цар Мико 
ла«. Портрет був піллятий нафтою і мали его 
підпалити. Тоді поліцая старала ся дістатись в 
товпу, аби відобрати портрет царя. Робітники

станули до оборони і почали кидати камінєм, 
бити палицями і боксерами, та ранили кількох 
полїцпянтів і комісара. В тій хвили полїциянти 
виняли шаблі і заатакували робітників. Товиа 
цофнула ся і наперла на видцїв під Суконниця- 
ми. Сї послїдні не маючи де схоронитися, вдер
ли ся до цукорнї Ремапа, причім з надвору по
вибивано великі виставові шиби. Тимчасом тов- 
па розбігла ся з ринку, а по відспіваню ще раз 
♦ червоного штандару» пГд редакциєю Маргхоб-у,- 
розійшла ся домів. Між робітниками було кіль
канадцять ранених шаблями.

Всячина
—- В чіїх руках є нїмзцка праса? В Берлін 

иоявила ся брошура, якої автор обговорює спра
ви місцевого дневникарства. Показує ся, що жи
ди мають в своїх руках всі більші часописи в 
Берліні і в инших містах Німеччини. Вегііпег 
Та^еЬІаН, Мог^еи /Лц , В-ісііз6Іаіг належать до 
Мосса; Ь'чі.1 Апхеігег. Тяг \УосЬе і Еііе^еибе 
ВІаІІег (монахійскі) до Шерля, Вегііпег / іу  і 
АЬепсІ.озі до Ульштайна; .\епезіе Г'іагіїгіеЬіеп до 
Вольфа; Баз кіеіпе .Іо ігпаІ до Шпіца; Хаііопаї 
7Л%. до Сальомона, а ВегІ. роїкізсйе №ісЬгісЬіеп 
до Швайнбурґа. В пнпіих беїілїїьских ґазетах 
мають жиди великий вплив, бо більшість акций 
находить ся в їх руках. По инших знова часо
писах є значне число еотрудників жидів. До тих 
часописий належать: Вбгзеп Соїігіег, иівурядовий 
ирґан і\огс1(1е!іі Не аій’. 29к., Уоікк 2 ія . Ггеізіппіце 

Білец- І̂ *К- КеігоГгеишІ, К'.чбогабаїзеїі, УоІкзоІаП, соция- 
лїстичний Уогм-аПз і ин. В нежидівских рукіх 
з більших часописий є: кчтолицка Сеггпаніа, кон • 

і артисемітска КіааІзЬйг- 
дег-2еіІііпд. Так само як бер іїаьска праса є в 

іжидівских ріках також віденьскі великі дне- 
Петра [вннки. як: N. Гг. Ргр.ч.чє, N. '.Уіепег ТадЬІаІГ, Біе 

У.ей, ЇУіепег аііце пеше 2 ій- і инші. Н*е треба до 
д івати, щ > ті всі жидівскі орґани дібре ренту- 
ють ся, бо жид для ідеї не буде видавати гро 
шей на Газету.

— Учителька доктором медицини Недавно про- 
мував фільософічлпй декан берлїньского унївер- 
ситету п. Ґертруду Баймер на диктора медици 
ни. Она родила ся 1873. р. у сїмї евапгелнцкого 
пастора Омеляна в Гогенлімбурґ у Вествалїї. 
В 1892. році зробила учительгкий іспит і одер
жала місце в Магдебургу. Невпинною працею 
довела відтак до того, що саме підчас дослідно
го жіночого конгресу в Берліні поробила доктор
ові іспити.

— Жінки з росийскій службі зелїзнич'й. Число 
жінок занятих при росийеких зелїзницях на 
найр жнїйших становищах доходять після най- 
новійших виказів до 2 2 'тисяч. Платня їх є иро- 
порционально доволі низька; а рік виносить 
пересічно 136—-135 рублів. Бухгал .терки поби 
рають 450 рублів, а буднички 400 рублів із віль
ним помешканєм і инілими незначними додат
ками. Тепер підчас і по війні з Япанїею число 
занятих при зелїзницях женщин, зростає і ще 
більше буде зростати.

Горішний біг Дунаю В р. 1904 наступила 
з причини великої посухи незвичайно інтересна 
проява, а іменно ся, що. горішний біг Дунаю аж 
до місцевосги Іммендінґен свої води иіслаз не 
до моря Чорного, але до моря Північного. Русло 
Дунаю є тепер понизше Іммендінґен майже без 
вода. Причина сеї цікавої прояви лежить в тім, 
що ціла маса води Дунаю, який коло І. є вже 
могучою рікою, впадає до вапнистих щілин, щої 
єго русло перетинають і аж 11 кільометрів' паї 
полуднє виступає знов яко жерело могутної р і-! 
ки Вибоїі'геїіет Лей, яка вливає о. до озера Б о -( 
дЄньского, а звідси до моря Північного. В зви-) 
чайних обставинах Дунай має тілько води в гоД 
рішнім бігу, що ціла та маса не може помістити І 
ся і пропасти в тих щілинах єїо русла, тілько! 
пливе дальше яко Дунай; але того року з при-' 
чини великої посухи як раз зайшов сей факт. 
Так отже цілий горішний біг Дунаю в тім році 
через щілини дістав ся до озера Боденьского, а 
через те очивидно Дунай в тім році значно 
зменшив довготу цілого свого бігу.

— Перший мілїярдер. Майно Жона Рокефелє- 
ра, властителя копалень нафти, оцінюють на 
поверх 500 мілїонів долярів. Коли єго майно бу
де рости дальше в тім самім ході, то по кіль
кох літах він буде першим мілїярдером і то до- 
ляровим мілїярдером. Міся чний дохід Рокефелє- 
ра виносить тепер 6 мілїонів долярів. По нїм 
має найбільше приходу Андрей Карнеґіе, котро
му маєток несе місячно 1’/« мілїона долярів.

Найбільшим водопадом на сьвітї не є — як 
до недавна думано—аиїНіяґара, анї водонад Вікто
рій ріки Замбезі (в полудневій Африці) але во
донад ріки ІГуассу в полудневій Америці; водо- 
пад сей до недавного часу”був мало звісний то
му, що находить ся серед иралїса, яких 1.500 
км. від наиблизіиого міста. Розслїдив єго до 
перва Н. Апазаказіі, комісар републики Арґен- 
тиньскої. Ріка ІГуассу, яка творить на просторі 
ПО км. границю між Аргентиною і Бразилією 
та яка впадає до рік Парани, творить яких 18 
км. перед устєм до Парани могутний водонад. 
Над сею рікою в горішнім єї бігу лежать рускі 
кольонїї в Парані: Аґуа Амареллн, Рю Кляро і 
Порто Уніон, а коло сеї дослідної оселі творить

р ка ІГуассу також водопади. Пропасть, в яку 
впадає висше згаданий водопад, є висока на 210 
стін, підчас коли спад Нїяґари виносить лиш 
167 стіп. Ширина водопаду ІГуассу має 13.123 
стіп, отже 2і/, разів тілько, що водопаду Ніяґа- 
ри. А коли Ніяґара в годині кидає в пропасть 
100,000.000 тон води, то ІГуассу кидає в тім са
мім часі над 140,000.000 тон води. В часі пори 
доіцевої водонад сей представляє величавий вид, 
бо тоді ріка підносить стан води повисше водо- 
иаду о яких 10 стіп і осягає до 30.000 стіп ши
рини.

— Месть зрадженого мужа. З Будапешту до
носять: Незвичайну месть з ричини супружї 
зради видумав в Арадї різник Бодроґі. Коли 
служниця донесла єму, що єго жінка має зно
сини з громадским писарем Крісаном, удав Бод
роґі перед жінкою, що виїздить. Однако по кіль
кох годинах вернув несподівано і застав невірну 
жінку з любовником. Не надумуючи ся довго, 
звязав любовникови руки і ноги і заявив, що 
жінці і єму здойме живцем скіру з тіла. І дій
сно повісив звязаного Крісана як в ятцї головою 
на діл. Ж інці удало ся утечи і коли відтак на 
єї крик надбігли сусіди, різник стягнув був вже 
ему скіру з обох ніг аж по коліна. Лиш з тру
дом удало ся відтягнути озьвірілого різника від 
своєї жертви. Коли Крісана здоймено з гака, по
казало ся, що він умер, бо від того, що висів 
головою на долину, кров єго заляла.

— Учений пляґіятором. З  Мінстеру в Вестфалїї 
доносять: Професор фільософії др. Адікес в Мін- 
^тері, а тепер в Тібінґен, обжалував свого това
риша по факультеті, проф. Капеса о нляґіят, 
закидуючи єму публично, що в своїх книжках 
виписів цілі уступи із звісних підручників ф і
льософії (Ібервеґ), не подавши жерела. Наслід
ком того обжалованя справою заняв ся дисци
плінарний трибунал для .нечесних урядників». 
Рішене випало для д-ра Капеса дуже некори
сно, бо усунено єго з катедри. ,

— Невдале сватане. Під сим заголовком 
пише Кеі^ ¥огк Негаїб: Один фармер з Ворчестер 
в ііівн. Америці оголосив в часописах, що хоче 
оженити ся. В відповідь на се оголошене дістав 
сотки листів, в котрих многі вдовиці' і дівчата 
зголоеили ся готовими вийти за него замуж. 
Якже тепер вибирати, подумав фармер, і впав 
на таку гадку. Оголосив в часописах, щоби всі 
ті, що хочуть за него вийти замуж, зібрали ся 
означеного дня і години в однім домі, а він 
приїде і вибере собі. І справді зібрало ся вели
ке число охочих до суиружого стану, але ф ар
мер не застав ні одної, бо найбільшу і найдужшу 
з них, котра всіх прочих суперниць побила і ви
кинула з хати, забрала иолїция до арешту.

В сальонї штук Лятура при пл. св. Духа
отв о р е на 1 1 ' ' -
що дня вистава образів україиьских артистів, 
артистичної різьби в дереві гуцульских май-
стрів, і україиьских плахт. ................---
Вистава ПІД протекторатом Наукового ----- -
Тов-а ім. Шевченка потреває до 27. I I . ------
Відкрита від години 10 рано до 4. вечер ■■■ 
і від 6. до 8. вечер ---------7 ~ ~ ------------------------------- ~
при електричнім осьвітленю. ---- ---- ------.------— -------' ---- -

Наука, штука, література

-  Альманах „Учителя" (збірка популярно- 
наукових роззідок). — (Видав Комітет редак- 
цийний „Учителя"; ціна знижена 76 с. Львів 
1904 з посилкою 86 с. Дохід призначений в ча
сти на удержанє І. ирив. женьскої семінариі у- 
чительскої. Замовляти в Тов. педаґ. Сикстуска 
47). Під тим заголовком вийшла з кінцем 1964 
р. книжочка, іцо містить збірку відчитів і роз
відок, поміщених в Учителю 1904. р. Зміст отсей:
1) Др. В. Левицкий: Етер космічний (стор. 1—7).
2) Др. В.Щурат: Герберт Спенсер і єго фільософія
(І—7). Др. 0. Мдкарушка: Ж ате слів (І—71).4)Др. 
В. Левицкий:Про поступ фізики в послїдних часах 
(І —12). 5) Др. С. Рудницкий: Ліси в господар
стві природи (1—10). 6) І. Верхратский: Рецензия 
руского перекладу нр > „Дарвінізм" (1-—17). 7)
Др. В. Левицкий: Основні одиниці в фізиці (1 7).
8) Др. О. Макарушка: ІІонятє і завдане літера
тури з поглядом на літературу україньско руску 
(1—8). Сі розвідки для кождого вельми інтере
сні і творять знаменитий субстрат для популяр
них викладів і відчитів. (4—4)

— Проф. др. П. Конрад. Національна економія. 
Переклав Михайло Лозиньекий. Накладом Укра- 
їньско руської видавничої Спілки у Львові 1904. 
З  друк. Наук. Тов а ім. Шевченка. Ст. 156, 8°. 
Ціна 2-§0 К. — Видавши рік томуїстОрйю політ, 
економії Дж. Інґрема випустила недавно В. С. 
курс національної економії єньского професора 
др. Й. Конрада. Курс доволі звязкий і хоч дав
ненький та відповідний для інтелігентного зага
лу. Невичерпану новійшу літературу сегоднїй-



ших суспільних течій подає перекладник. Цілий 
виклад ділить ся на: Вступ, науку про продук- 
цию (у якім подано уступи основи продукциї) 
гроші, кредит, роди народного господарссва, 
ціну, банковість, біржеве діло, акциї і народно- 
господарскі крізи. Розділ доходу із народного 
господарства і історию політичної економії.

— Нива, часопись посьвячена справам церков
ним і суспільним, містить в 3. ч. з 1. лютого 
1905 отсї статі: В справі права патронату. — 
Проби злуки з грецкою церквою по Соборі фльо- 
рентийскім (дальше). — Джон Вілїям Дрепер і 
єго Істория Боротьби Віри з Наукою (дальше).— 
До Всечесгого душпастирского клира Австриї.— 
Будова церков (о. К. Селецкий). — Вороги сво
го народа. — Наше галицко-руеке сьвяіценьство 
в XIX. столїтю (дальше). — Хроніка. — Як до
даток: 5. Наука катехитична (о. М. Кінаш) і 6. 
Наука катехитична (о. М. Кінаш).

»
Посмертні І оповістки.

— Сабіка Гвоздецка, народна учителька в Ли- 
пици долішній, упокоїла ся дня ЗО. січня с. р. 
по коротій і тяжкій недузі в 27. році житя в 
домі брата свого лікаря. В. і. п !

Те.; Є грам п
з дня 3. лютого.

Відень Ґр. Юлій Андраші приїхав вчера 
вечером до Відня, а на нині покликано єго до( 
цісаря на авдиєнцию.

Льондон. Тутешні дневники доносять, що 
між Япаиїєю а Росиєю ведуть ся за посередни
цтвом Німеччини тайні переговори що до до
вшого розєму на манджурскім боєвищи.

Рим. ТгіЬипа оголошує інтервєв з пос. Маль- 
фатім, після якого справа італїйского універси
тету війде в парламенті на дневний порядок 
перед Великоднем.

Варшава. По стверденю тотожності! убитих 
осіб видавано їх на жадане родинам, але під у- 
словиною, що похорон сейчас війбуде ся. 24. 
трупів не пізнано.

В околицях Варшава почав ся страйк.
Варшава. Петерб. аґен. телєґр. доносить, 

що вчерашнин день перейшов в Варшаві спо
кійно.

Калїш. Настав ту загальний страйк. Торго
вці замкнені, в театрах не грають. Ученики фі- 
льольоґічного інституту і гімназиї перестали 
ходити на виклади.

Господарем, промислові і торговельні вісти.
—  Ціни землеплодів. (Рільничиіі банк у Львові). 

Дня 3. лютого. — За 50 клГ.
Пшениця готова 8-75— 8’85. Пшениця на ре

панець 8-50—8-75. Ж ито готове 6 70—680. Ж и
то на речинець 6-60—6-75. Овес на обрік 7-00—7-30. 
Овес наречинець6’80 — 7'25. Ячміньна пашу 6-60—
6- 80. Ячмінь броварняний 7ЛО-7-5О Ріпак 
10 60—1100 Ріпак новин 000 — 0-00. Горох на 
пашу 7-25- 7-75. Горох до вареня 8'50—Ю оО. 
Ленча 7 50 —О'ОО. Бобик 6 75—7-25. Гречка Т'оО—
7- 75. Кукурудза нова 8-50—8-75. Кукурудза ста
ра 6’90 — 7 25. Хміль новин за 56 клґ. 200—210 
Хміль старий за 56 клґ. 000 — 000. Конюшина 
червона нова 65 00—85-00. Конюшина біла 50-00 
— 62 00. Конюшина шведска 6500 — 80-00. Ти- 
мотка 25Ф0 — 30 00.

Н адіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїгерс., 6. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
пординуе у внутрппних недугах від 3 5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ордин.ує

-при ул Личаківскій ч. 19 а  від 11 12 і від 4 —5

П Р П Ф Р Г П Р  РУСИН> прийме на станцию 
ІІІ У '+ 'Ь V V I  , 9 учеників з низіиих шкіл 
середних або народних, з цілим удержанєм та 
наукою. Зголошеня: ЛЬВІВ ул. Вибрановского 
ч. З, II пов. (5 — 6)

С о їо з з е и т  
в п  а  с а  ж  и  Г  е р м а  н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. л ю т о г о  19 05.

Н ова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-Ьіїе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

?? РУСКА ХАТА
су чаілюстрована часописе літератури, штуки і 

сного житя
виходить кождого 5. і 20. в місяци в обємі 2 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. — Число друге появить ся 20 
с. м. і буде вислане лише тим, що надішлють

передплату.
Адрес адмінїстрациї: Львв, Бляхарска ч. 8.

„Тревоги автора і видавника“
гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

а

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

1

о год.; Приходять /о  Львова (головний дворецьї

ь-00
б-ш

7 30 
7-40 
745 
800 
810
8 20 
8 55

1002
1920
11-25

і-ІО
ГЗО

140

2'30

4-35
445
503

5 .0

5-40
550
84 0
У 10

У 50

1000
1020

10 40
1220

2 ЗІ
325

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хпрова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/„—3% вкл. в нед. і сьпята), Керезмезе
(‘/в—* * 3% вкл ) 

з гави рускої, Сокаля 
з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів 
8 Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станнславова, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова. Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, ІІешту 
я Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з ЛавочногЬ, Калуша, Хирова. Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Жучку , Вижницї 
посп. з ІІідволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлі (1в/в—?’/»),СкольогоС/в--3"/») 
з Яворова
з Сокаля, Бе.ізця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Грпмало-
ва, Потутор, Залїщик, ’ Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копнчпнцїв

з Кракова, Берлина. Рідня, Праги, Осьввнцїма 
з Іцкан, Жндачова, Новоселиці' і Сучави
посп. з Правова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Буцарешгу, Чорткова, Потутор, (Жида-

чева ‘ б --30/») Гусятина. Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги. Осьвбнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К-луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова. Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Б-рок великих, Грпмалова

7-20
215

506

10 02 

З О Ї

|  9 І до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів

II Г24 І до ІІідволочиск. Врод в, Копичинець. Залїщик, 
____ | Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

В О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в п ч  5‘48 рано, 9-30 і ЮзО иередпллудн., 1.05, 
3-16 і 5 05 попол., 705 і 804 аеч.(від8;5до 11/9 вкл.) 
1ГЮ в ночи. (що неділі).

до Я н о н  а 6-50 рано, 915 переди ол , (від 1/5 до 30/9 вкл.) 
136 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі' і сьвята), 318 
попол (від 1/5 до 30 9 вкл) і 5'48 пополудни. 

до ІЦир ця Т45 ііопол. (під 1.6 до 11 9 вкл в неділі і сьвята). 
Ідо Л ю б ін я  в е л.216 яоиол. (15|5 до 11/9 вкл. в нед.ісьвят.) 

Час середио-евроиейский ріжнить ся від часу львівского о 36 міяуг. а іменно 12 год. часу середно- 
ого 12. год. .-'6 мій часу львівского —„Нічні години від 6. печер до 5 54 рано обведено рамками. —

на дворець „Підзамче“
8 ІІідволочпск, Одеси, Квіва і Б зо дів 
посп. з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів,

Грималови, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підвол •ЛіСь. Київа, Одеси, Бродів, Конпчн- 

нець, ЗалТщіІк. Потуго- , Івани пустого,Скали,
Гусятина, Бродів, Грпмалова

я Підволочисіі, Київа, Одеси, Бродів, Коиіічн- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грпмалова
П О Ї З Д И  л

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в п ч  642, 7-ЗО рано, 1 Г45 перед полуд. 3 00,430 

і 5-( 3 пополуднії 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 вкл.) 
з Я в о  в а 8-20 рано, Г16. 4’45 попол., 9 25 вечером (від 

1/5 до 30/> вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до 31 3 вкл. 
в «едїлї і сьвята .

зі Ш ир ця 9'3'> вечер. (І 6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята’.
ЗАМІТКА:
евронейского = 1 2 . ГОД. 4 6  МЦІ часу ЛЬВІВСКОГО —„Н ІЧ Н І ГОДИНИ ПІД _____ , _____„ ____  __________
В місті продав білети звичайні аґенцня чагонисий II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмапа 9. від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро іиформацпйне ц. к. зелїзниць державних іул. Красїцких ч. 5.) удї.іяк пояснень в справах зеліяни 
-чіх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудви, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

ТОВАРИСТВО взаємного КРЕДИТУ

„Зхїсюер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч 10, дім „Про- 

сьвіти*.
ЧЛЕНАМИ ТОЗАРИСТЗА можуть бу

ти тілько обезпечені трсеало в „Дністрі" 
від огню Членьский удї.і 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ н і 6°/в за предложенє.м 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИМ! приймає Това
риство на 4Л/0.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а масть зиску при- 
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и. і
18 385 К.

Стан ЗІ. ма 1904:
вкладки 1,698.746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позични 1.403472 К
Цінні папери, льон, в

банках і на рах
біжучий 506.994 К

| °  ГОД.І Відходять зі Львова (головний дворець)

6-20

6-30

6-45
6-50
8 25

8- 35
9- Ю
9 25

19-35
10-45
10-50

Г85

24 5

2- 55
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3- Ю 
5-48
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6-40
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10-05
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12-45
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410

8-43

10 51
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від >/т—3|/а), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
иець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Прагп, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина. Залїщик, Новоселиці
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Прагп, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї (від ” в—“% 

вкл.), Сколього (*/5—Зо/» вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля зп/, вкл ), Хирова, Н. Заі-іра 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 

,до ІІідволочиск, Бродів. Копичинець. Грпмалова
Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 

до Стрия
до Рани рускої, Любачева (що неділі) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

гп, Закопаного, II Санча
посп. до Іцкан, с. Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’/б~ ’Пи): Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Броц ава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Глпока. Осьввнцїма
з двірця „Підзамче“

до Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Копп- 
чппець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. ІІідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копнчи- 

нець, Гусятина. Грпмалова, Скали,Іваня пуст.

Видає • відповідає за редакцпю. Лев Лопатиньский- З  друкарні В. А. Щийковского.


